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3aganue Nel

Jlano:
3aKoH pacIpeie]eHUs BEPOATHOCTU O€30TKA3HOU PabOTHL:
— et
p(t) =e
=4
MHTeHCHBHOCTD OTKa30B: * = 10
Bpewms: t:=0,1..2000C

TpedyeTcst pa3IMYHBIMA METOJJAMU COCTAaBUTH YPaBHEHHUS IS
HAXOXKJCHUS BEPOSTHOCTH O€30TKa3HOM paboThI, TOCTPOUTH X

rpaduku.

1) Mertona nepedopa
P(t) = p(t)° + 5p(®)*-(1 - p(t) + 8p®)° (1 - p()? + 2p®)*(1 - p(t))*
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2) MeToa pa3Ji0sKeHUsI OTHOCHTEJIBHO 0C000Tr0 3J1eMEeHTA

2 2
Pb(t) = p(t) [1 -(1- P(t))2] +(1- P(t))[l - (1 - P(t)z) }
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3) MeToa MUHUMAJIBHBIX NyTell § MUHUMAJIBHBIX CeYeHH N
2 2

2 3

Pq(t) =1- (1 -p(®) ) (1 - p(®) )

2 2
PW(t) = [1 -(1- p(t))2] [1 -(1- p(t)):ﬂ
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Takum 00pa3zom, MOKHO c1eJ1aTh CJIeAYIOIIHE BbIBOJbI:

1. Meton nepe6opa u MeTO/ pa3jioKeHUs] OTHOCHTEIbHO 0CO00r0 3J1eMeHTAa 1AI0T 0IMHAKOBbIE
pe3yJbTaThl.

2. MeToa MUHMMAJIBHBIX IyTel 3aaeT BePXHIOI0 OLIECHKY BePOAATHOCTH 0e30TKa3HOM padoThl,
MeTOl MUHUMAJIBHBIX CEYCHUI — HU’KHIOI0 OLICHKY, 3 BEPOSITHOCTb, PACCYUTAHHASA 110
MeToay nepedopa (pa3yiosKeHusl OTHOCHTEJIBHO 0C000r0 3JIEMEHTA) HAXOAUTCSH I1e-TO MEKIY
HUMH.



3aganune Ne2

JlaHo:
3aKoH pacmpe/elieHus BEPOITHOCTH 0€30TKa3HON pabOTHI:

— et
p(t) =e
=4
MHTeHCHBHOCTD OTKa30B: * = 10
Bpewms: t:=0,1..2000C

TpebdyeTrcst HaliTH BEPOSITHOCTh 0€30TKa3HOM pabOTHI METOAOM
JIutBaka no mytam u JINTBaka 1o ce4eHusam

2
2
Merton Jluteaka mo myrsim: P() =1 - (1 - p(1) )

2

2
Metox JIluTBaka nmo ceuenusim: IS(t) = [1 -(1-p) ]
1

0.8

0.6
0.04

209
15(8)
Pt)

Is(D-P(t)
B(D)-Ip(t)

0.4

0.02

| 1 D
2e10*

= 1

0 5107 110" 1.3x10"

f
ITo mosryyeHHOMYy rpaguky MOKHO c1es1aTh BbIBO/, YTO MeTo JIuTBaKka mo nmyrsim 3ajgaer
BEPXHIOI0 OLICHKY BePOSITHOCTH 0e30TKa3HOH padoThl, MeTox JINTBaka Mo ce4eHUusIM — HUKHIOIO, A
TOYHOE 3HAYEHHE BEPOSATHOCTH, PACCYUTAHHOE PaHee, HAXOAUTCH MEXK1Y BepXHeill U HUKHeH

OLICHKOM.



Tenepb, Ha OCHOBE NMOJIY4Y€HHBIX Pe3yJIbTATOB 110 METOAaM MUHUMAJIBHBIX MyTel, MUHIMAJIbHBIX
cedyeHni, JluTpaka no myrsam, Jilurpaka no cedeHusiM, nepedopa, MOKHO IOCTPOUTH OLIEHKY I3apu-
IIpomana aas pacnpeeeHnsi BEPOSITHOCTH 0€30TKa3HOI padoThl OT BpeMEHH.

I[.J'IH ITOro 3aaeM CJCAyrmme ycJioBus:
B(t) = if(Pq(t) < Is(t),Pq(t),Is(t))
HO(t) = if(Pw(t) > Ip(t), Pw(t), Ip(t))

N noayyaem rpaduk:
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Tenepb, HCMOJb3YyHA TE€ )K€ METOAbLI U OLICHKHU, MOKHO IMOCTPOUTDH rpa(])mm OTKJIOHCHHUSA KAXKI0I'0

METOda OT TOYHOI'0 3HAYCHHUS BEPOATHOCTH:

FA(t) = Pa(t) - P(Y)
F2A(t) = Is(t) — P(t)
F3(t) = P(t) — PW(t)
FA(t) == P(t) - Ip(t)

BI(t) = if(FI(t) < F2(t). F1(t). F2(t))
HOL(t) = if(F(t) < FXt),F3(t), F(t))
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JlaHo:

3apanue Ne3

3aKoH pacnpeieieH s BEPOSITHOCTH 0€30TKa3HOM paboThI:

p(t) =e At

=10 4
MHTeHcuBHOCTL OTKA30B: A =

JUis  OLIEHKM HAAEKHOCTH CHUCTEMbl TaKKe IpUMEHseTcs
KOMOMHATOPHO-BEPOSATHOCTHBIN METO/ BKIFOUEHUS-UCKITIOUEHHUSL.
Tpebyercst paccuuTaTh HAAEKHOCTb, HCIONb3Yys Ppa3IUYHbIE
IPUOIMKEHUS.

Jlig ncxoqHOM cucTeMbl ojydaeM 4 IpUOIMKEHUS:

VIL(t) = 2-p(t)% + 2:p(t)°
v = vy - (spm* + pv®)
VI3(t) = VI2(t) + 4-p(t)°

VIA(t) = VIB(1) — p(t)°
Crpoum rpaduk:

4 T

VIL()
VI(E)
VI
VI4(E)
B

5l 1

0 210°

4x10° 610° 2x10° 1x10*
t

B pe3yJjbTaTe ¢ TOYHBIM 3HAYCHHEM HAAC/KHOCTH COBITIAJIO0 4 ﬂpnﬁ.m/mceﬂne, ABJAKOIICECHA CaAMbIM

IOJIHBIM.



3apanue Ned

JlaHo:
L1/MA1 L=10""
M1l=10
M2=1
L2/M2

Tpedyercs paccuuTaTh HAIEKHOCTD M KO3 PUIIMEHTHI TOTOBHOCTH JIJIsl CJI€TYIOIIUX CIy4aeB:
1. umeercsi 1 peMOHTHHMK
2. uMeeTcsl 2 peMOHTHHKA
3. uMeercsi 1 peMOHTHHMK, PEMOHT IOCJ€e MOJHOI0 0TKA3a /10 MOJHOI0 BOCCTAHOBJIEHHS
4. umeercsi 1 peMOHTHUK, PEMOHT MOCJIe MOJHOI0 0TKA3a, 3aMyCK CHCTEMBI NIPH MEPBOM
padoTaronieM npudope

I[.J'Iﬂ MmepBoro ciayvyas:
Given
~L1P11- L2P11+ M2-P10+ M1.P01= 0
~L2P01— M1-POL+ L1P11=0
P00+ PO1+ P10+ P11=1
" 0.99980001999959960008 ( 0.99980001999959960008

) 000009299 T0004900 5000 10007
0.0000GT0004999500010007 | a =

Find(P11 P01 P10, P00} — " | 0.000099939990000499910009
0.0000333800000004 20010000 | |
L 1.9005000390000002002e-8 )

| 1.9996000399999992002-8

-

EGl = Z 2 = 0000000080004

i=0
JJ1s BTOpPOro ciayyas:
Given
-L1:P11-L2P11+ M2-P10+ M1-PO1= 0
-L1:P10—- M2-P10+ L2P11+ M1-P00= 0
—L2P01—-M1.PO1 + L1:P11+ M2.-P00= 0
P00+ PO1+ P10+ P11=1

( 0.09980002999600040904 1\ [ 0.99980002099600049004 )
0.000099980002999600049994 0.000099930002999600049994
Find(P11,P01,P10,P00) — 2=
0.000099980002999600049994 0.000099930002999600049994
\. 9.0980002099600049904¢-9 | | 9.908000200060004000460 )

a3

2= = 2
EG2: Z 3 0990000000002
i=10



s Tperbero ciy4yasi:
Given

—-L1P11-L2P11+ M1.-PO11= 0
—-L1P10+ L2P11=0

—L2P01+ L1P11=0

—-M1-P011+ M2-P00= C

POO+ PO1+ P10+ P11=1

i

( 033331111250240383374 ( 033331111259249383374 )
| 033331111259240383374 | 0.33331111259249383374
Find(P11.P01.P10.PO0.POL1) — | 0.33331111259249383374 a=| 033331111250249383374
0.000066662222518498766749 0.000066662222518498766749
| 0.000066662222518498766749 ) | 0.000066662222518498766749 |

o

KG3 = Z 2 = 0.900033337777482
i=0
s yerBepToro ciayyas:
Given
-L1P11-L2P11+ M1-PO11= 0
—-L1P10+ L2P11=0
-L2P01+ L1P11=0
-M1-P0O11+ M2-P00—- L2P011=0
P00+ PO1+ P10+ P11+ PO11=1

o

( 033328889259230306338 ( 033328889250230306338 |
0.33328889250230506338 0.33328889250239506338
Find(P11,P01.P10.P00.PO11) — | 0.33328889259239506338 a= 0.33328880250230506338
0.000066664444206330860576 0.000066664444296330860576
| 0.000066657778518479012675 | 0.000066657778518479012675 )
.
KG: = Y a = 0999866677777189
i=0
!rf 1 H" i 1 ™
\L \L2)
Kdl = 1—J1‘\ = 0999000009999 KD — % = 0.999900009999
: — + — i I _1 + i |
\ML L1/ M2 L2y

EGL=1-(1-Kdl)-(1 - Kd2) = 0999300000002



3aganue Ne5
JlaHo:
2 BBIYHUCJIUTCIBbHBIX MAIIIMHBI U 2 6n01<a ImamMsITHu

, HTeHCHBHOCTD OTKa3a BM - h1:=10 4
BM M

h2:=10 4
MHTEHCUBHOCTH OTKa3a MaMSITH - & =
KoaddurmenTsr BocCTaHOBICHUS = 2

BM| M

Tpedyercs MOCYNTATH HAIEKHOCTH CUCTEMbI IIPH PA3JIMYHBIX CIIOCO0AX pe3epBUPOBAHUSA:
e  XO0JIOZHOM
o Tenuom
e Topsauem

1) Paccuntaem ko3¢ puumeHTHI TOTOBHOCTH M HAIEKHOCTD JIJIsl TOPSIYEro pe3epBHPOBAHUS Yepe3
CHCTeMY ajiredpanvyecknux ypaBHeHMIA:

Given

—2-p22-(h1+h2) + ml-pl2+ m2-p21=0
—p12-(h1+2-h2+ml) +2-hl-p22+ ml- p02+ m2-pll=0
—-p02- ml+ hl-pl2=20

-ml-pl0+ pll-h1=0

-m2-p0l+ h2-pl1=0

-m2-p20+ h2-p21=0

—p21- (h2+2-hl1+m2 + p22-2-h2+ m2-p20+ ml-pll=0
p22 + p21 + p20 + p12 + p02 + p11 + p10+ p01 =1

(" 1000000000000
1000200020001
100000000 B | \
1000200020001 | | N
(p22)) 5000 0008 x 10 °
21 20002 -
P 1000200020001 1999 % 10°°
p20 100000000 s
pl2 . 1000200020001 9.895 = 10
= Find{p22 ,p21,p20,p12 pl2 pll pl0, pll) — _ = _o
p02 5000 4999 x 10
pll 1000200020001 g
p10 10000 9.998 x 10
\pot ) 1000200020001 10005 10 1
1 - -13 |
—— | 4000k 10 )
2000400040002 -
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A

hi ]
—————— = 0999950002 17— — ™ _ 000050002

+

+ R
bl ml 2 m

k= [1 —(1- 1\-1}:] : [1 -(1- kl}::l = 0.999999993

k0 = p22 + p21 + plI2 + pl1 = 0.99990990

2) PaccuuTaem HaJe:KHOCTh CHCTEMBI Yepe3 cucreMy AU depeHunaIbHbIX YPABHEHUI

2 2
Ps(t) = [1 - (1-P11)) ][1 - (1-P21) ]
e LISl TEIJIOT0 pe3epBUPOBAHHUS
JUISL TOTO THIIA PE3EPBUPOBAHUS HHTCHCUBHOCTH OTKa3a PE3EPBHOTO MPHOOPa MEHBIIIC

MHTEHCUBHOCTHU OTKa3a pabouero npudopa

T ~P, - (h2 + hl + hlr + hir)

—P1 - (2h2 + h2r) + PI} - (hl + hlr)
Pw(t,P) = —P: - {2hl + hir) + P|} - (h2 + hlr)
P ohl+P -h2+P, - (hl+h)

- (h1+h2) + P, - (2 + h2r) + P, - (hl + hir)

-P

| 4
Rw = rkfixed P, 0, 1000, 1000Q Pw)

® J1Jisl TOPSYEro pe3epBUPOBAHUSA
JUTSL 5TOTO TUIIA PE3EPBUPOBAHMS HHTEHCUBHOCTH OTKa3a Pe3epBHOrO MpubOopa paBHa

WHTCHCUBHOCTH OTKa3a pabouero nmpudopa
T ~2P, - (h2 + hl)

— ~hr+ 2 .
3P1 1L+HPEI hi

Ph(t,P) = 3P, - hl + 2P - h2

P, -h2+Py-hi+P, - (hl+hd)

P, - (hl+h2) + 2P - h2+ 2P, - hi
Rh := rkfixed P, 0,1000,1000Q Ph)

e J1Ji5l X0JIOIHOTO pe3epBHPOBAHMS
JUUISI 9TOTO TUIIA PE3EPBUPOBAHUS UHTEHCUBHOCTh OTKa3a Pe3epBHOTO MPHOOpa paBHA HYITIO

T P, - (h2 + hi)
-] - h2 .
P, -2h2+ P, -hl
Pc(t,P) = —P: - 2h1+PD-h2
Py -h2+Py-hl+P, - (hl+h)
—P,-(hl+h2)+P -h2+P,-hl

Rc = rkfixed P, 0,100,1000Q Pc)



B pesyabTare nmoJjy4aeM ciaeayromui rpapuk
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Rio
U3 KOTOPOro BUJIHO, YTO HAMJIYYIIUM CJIydaeM fIBJAACTCHA X0J10/IHOC pE3€pBUPOBAHME, HO OHO, K
COKAJICHHIO, NPAKTHYECKH He IPMMEHHMO K peajibHoMy Mupy. Jlaiee cienyer Temioe
pe3epBHPOBAHHeE, 2 CAMAs HU3KAsl HATEKHOCTD Y TOPSIUero pe3epBHPOBAHHS, 3HAYEHHE KOTOPOro
TAaKKE COBIMAJIO ¢ TOYHBIM 3HAYCHUEM BEPOATHOCTH 0€30TKa3HOH paﬁOT])I CUCTEMBI.



